

**Мы не имеем права забывать
подвиг героев Великой
Отечественной войны. Он
вдохновляет многие поколения,
наполняет сердца патриотизмом и
чувством гордости за своих
земляков. Пусть память о них
вечно хранится в наших душах.**



Кузнецов Николай Александрович

Перед самой войной его призвали служить в армию. Попадает он в Военно-Морские Силы, откуда его посылают учиться в военно-морское училище Севастополя. Но война помешала закончить его. Ускоренный курс окончания училища позволил их направить на фронт. Н.А. Кузнецов попадает в самое пекло войны: в военный Сталинград. В этом сражении он получил серьезное ранение и был отправлен в госпиталь на излечение. После ранения молодой воин был отправлен домой. Его направили работать в школу. Десятки лет интересной и трудной работы с детьми. Пользовался заслуженным авторитетом в педколлективе, неоднократно поощрялся грамотами и благодарностями.



Виктор Иванович Ключкин



Родился в Нижнедевицке в 1923 году. В 1941 году ушел воевать. Сражался на многих фронтах, был связистом. Виктор дослужился до звания лейтенанта. Проявил мужество в боях при освобождении нашей Родины. Награжден многими орденами и медалями, в том числе «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Вернувшись после войны в родное село, устроился работать в Нижнедевицкий детский дом, где в то время было много детей, потерявших своих родителей на войне. Затем перешел работать в Нижнедевицкую среднюю школу учителем музыки.